

简阳市:以服务为翼 助力企业“腾飞”

本报讯 “简阳市行政审批局办事效率高,仅一天时间就将相关证件办好。”近日,成都普正精密科技有限公司张先生通过成都12345市长热线平台反馈道。

目前,该公司正在成都空天产业功能区建设普正新能源能量载体精密结构件制造基地项目,总投资50亿元,建成后将实现年产值40.5亿元,补齐成

都市新能源产业链关键环节。“项目一期计划年内建成投用,年产能达500万套以上,这将有助于我们加快拓展东南亚和欧洲市场。这样高的服务效率,这么好的营商环境,帮我们争取了宝贵的时间。”成都普正精密科技有限公司张先生表示。

从耗时十多天到只需一天,从跑多个窗口到只跑一个窗口,从跑好几趟到

一次办好,这些改变,只是简阳市打造市场化、法治化、国际化一流营商环境的一个分镜头。

为助力企业提速腾飞,近年来,简阳市坚持“主动服务、联动服务、增值服务”

理念,以服务为翼,不断营造良好的发展环境、帮助解决发展困难、支持企业改革升级,提高办事效率,把方便留给企业,把“最多跑一次”改革引向深入,在企业和政府投资项目审批、数据互通共享、跨部门联合办理事项等方面持续发力,最大限度减材料、减环节、减时限,让企业少跑路、不跑路,以务实的举措和更大的力度推动企业发展壮大。

结合市情特征和先进地区经验做法,简阳市通过《关于依托智慧蓉城建设优化营商环境的实施意见》给出了“最优解”,围绕企业全生命周期发展需求,统筹推进政务服务“一网通办”、政策要素“一网通享”、企业诉求“一键回应”、经济运行“一网统管”,赋能全市营商环境再优化。

通过降低土地、人工、物流等成本来降低企业经营成本,助力企业做大做强。简阳市持续开展民营企业大走访活动,成都市企业服务中心等网络平台及时发



简阳城市风貌。简阳市委宣传部供图

建立健全线上线下政企沟通机制,常态推进专班专员服务,构建为企业服务闭环,推进企业困难诉求化解。深化政策支持与精准服务保障,通过“蓉易享”、成都市企业服务中心等网络平台及时发

布中央、省、成都市以及本级惠企政策,并组织企业申报技改扩能、稳生产、人才落户等本级政策,从税费减免、创业扶持等方面支持企业发展壮大;深入分析本地企业优势,针对性地牵线搭桥、

铺路架梯,举办产品发布、企业交流等活动,帮助企业抢订单、拓市场。

简阳市政务服务管理办公室相关负责人表示:“我们坚定以‘无事不扰、有求必应’为企业服务的工作导向,着力构建亲清统一的新型政商关系,做到亲清有度守底线、清而有为敢担当。”

目前,简阳市经营主体已超7.1万户。唯品会(简阳)跨境电商项目成功签约,立昂云数据(成都简阳)一号基地一期项目等加速推进,总投资50亿元的成都玉能科技“7GWH储能及消费电池生产基地”项目等投产。接下来,简阳市将把“企业家脸上笑不笑、笑得灿烂”作为工作标准,把企业家当自家人,把企业的事情当作自己的事情,用心用情做好服务,把以人为核心的现代化港产城乡融合示范城市新图景从“大写意”绘成“工笔画”。

(曹礼萍)

图片新闻

TU PIAN XIN WEN

农特产展销促消费

近日,巴中市南江县开展“展示南江农特产,丰富百姓‘菜篮子’”主题农特产展销活动,吸引了众多消费者前来参观和购买。

(本报通讯员 肖定怀 摄影报道)



区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

华蓥市 精细“梳妆”提升城市“颜值”

本报讯 今年以来,广安华蓥市综合行政执法局通过系列精细化管理举措,为城市环境“梳妆打扮”,不仅保持城区清洁、整治市容秩序,还完善城市绿化和照明,有效提升了城市“颜值”。

为城市“洁面”。华蓥市综合行政执法局开展常态化清扫保洁作业,按照责任全覆盖、管理无盲点、保洁无死角要求,将城区划分为5个区域,加强生活垃圾收集、转运、处理运行管理。截至目前,城区生活垃圾中转站处理垃圾1.8万余吨,生活垃圾无害化处理率达100%。

为城市“护肤”。华蓥市综合

行政执法局加强早市、夜市、便民服务点日常监管力度,坚决查处超时超范围经营行为;加大辖区网格巡查频次,及时发现并制止流动商贩占道经营和沿街商户出店经营现象。截至目前,该局共规范门市占道经营3100家(次),劝导流动摊贩1.2万余人次。

为城市“美妆”。华蓥市综合行政执法局积极开展路灯日常维修工作,确保亮灯率达98%以上;精细做好城区60万平方米绿化管养工作,目前已修复花台池4600平方米,安装防腐木花箱72个,修剪地被植物13.4万平方米,完成2156株行道树修枝整形。

(刘鹏)

前锋区 “智慧医养”托起幸福“夕阳红”

本报讯 近日,记者走进位于广安市前锋区大佛寺街道龙镇社区的前锋区老年养护院,只见院内生态景观湖碧波荡漾,湖畔绿树成荫,89岁的邓光明和他83岁的老伴苟玉琼在湖边亭子里休憩交谈。

“我们在这里住了一年多了,环境很好、干净卫生、设备齐全,护理服务也很周到,住起来很舒心。”邓光明高兴地告诉记者。来到邓光明夫妇居住的房间,独立卫生间、专业护理床、数字电视、紧急呼叫装置、空调、热水器等基础设施一应俱全,适老化设施也配置齐全。

据悉,前锋区老年养护院总投资4500万元,占地50亩,建筑面积1.3万平方米,床位300张,目前已入住150人,依山而建,绿树成荫,背靠打纸岩公园,是全市第一个实行“公建民营”的大型综合性养老服务项目,集医养结合、智慧养老于一体,为“康养前锋”建设提

供了有力支撑。

“我院每个床位都配备了一键呼叫器,方便老人及时呼叫护工。配备的智能睡眠监测仪可以实时监测老人的心率、呼吸、血氧等信息。”该院工作人员熊娟介绍,养护院引进的智慧养老系统,可实现对养护院日常管理全覆盖,随时掌控老人的动态,包括老人身体各项指标、身体疾病预警、活动情况、健康档案等,同时还可以实时监督护理人员的护理工作及上班状态,实现“互联网+养老”。

“接下来,我们还将持续完善医疗专区,建成具有技术实力、区域特色、市场影响力、辐射带动作用的星级养老服务机构和养老服务实训基地,满足老年群体社会化养老服务需求。”前锋区老年养护院院长孙远勤表示。

(姜曦悦 本报记者 周宇)

南江县 掀起爱路护路热潮

本报讯 为让群众参与公路、了解公路、关心公路、爱护公路,营造爱路护路良好氛围,5月26日,巴中市南江县交通运输局组织相关单位开展“爱路护路5·26,安全出行有保护”宣传活动。

活动通过“线上+线下”相结合的方式进行。线上,该局充分发挥网络平台作用,结合群众身边鲜活事例,展现爱路护路重要性,引导更多群众参与到爱路护路行动中;线下,该局走村入户,前往沙河超限站、西厢村、花桥村,通过发放宣传资料、开展现场咨询、张贴横幅标语等方式,现场讲解涉及路产路权、客货运输、日常养护等内容,增强群众爱路护路意识。

今年是“四好农村路”十周年,县交通运输综合行政执法大队结合职能职责,将公路执法与“爱路护路日”主题宣传活动相结合,集中宣传路域环境治理、超限超载治理、密闭运输等相关知识。”南江县交通运输综合行政执法大队副大队长何林介绍道。

“爱路护路只有进行时,没有完成时。”南江县交通运输局相关负责人表示,接下来将常态化开展路产路权维护、路域环境整治和法律法规宣传,将爱路护路观念融入群众日常生活,合力共创“畅、安、舒、美、绿”的公路通行环境。

据悉,此次活动该局共出动车辆10辆次、执法人员40人次,发放各类宣传资料2000余份。(冯潘)

丹棱县 召开“价格诚信承诺”倡议试点推进会

本报讯 为推进社会信用体系建设,促进价格诚信理念与市场经济深度融合,提高市场资源配置效率、降低市场交易成本、防范化解市场风险、激发消费活力,近日,眉山市丹棱县市场监督管理局组织召开“价格诚信承诺”倡议试点推进会,全县重点景区、特色餐饮、特色商品、大型商超、酒店等领域20余家个体和企业参会。

会上,丹棱县市场监督管理局工作人员“以案说法”,讲解了各类价格违法行为和对应的行政处罚规则,并向与会人员发放了《中华人民共和国价格法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法规宣传资料,倡导大家做到明码标价,杜绝价格欺诈、哄抬物价等现象发生,提升消费者满意度。

会议指出,“价格诚信承诺”是属于经营主体向社会公众的正式承诺,对建设和发展丹棱县意义重大。此次会议聚焦“价格诚信承诺”倡议试点工作,从“自愿承诺、履行承诺、主动公示、接受监督”4个方面作了详细讲解。

会后,与会人员纷纷表示,通过此次会议学到了很多法律法规知识,作为全县“价格诚信承诺”试点单位,接下来将积极配合市场监管部门的工作,遵守相关法律法规要求,做到诚信合规经营,自觉接受群众和主管部门监督,为丹棱县经济高质量发展作出贡献。

(苟海波 本报记者 苏文保)

公告

2024年5月14日,我局在成都双流区西航港机场路土桥段成都双流区中心局依法查获云烟(紫)66条、七匹狼(纯境)87条、红塔山(硬经典100)15条等,共计8个品种208条卷烟。请物主于本公告发布之日起60日内到成都市双流区烟草专卖局(地址:成都市双流区东升藏卫路中段117号)接受调查处理,若逾期不来接受处理,我局将依法处理涉案物品。地

址:

成都市龙泉驿区成龙大道888号总部经济港A2,电话:

028-65084322。

成都市龙泉驿区烟草专卖局

二〇二四年五月二十九日

公告

2024年5月17日,我局在成都双流区东升草金路煌石石油一辆川ALX802小型轿车内依法查获云烟(软珍品)(授权版)200条,共计1个品种200条卷烟。请物主于本公告发布之日起60日内到成都市双流区烟草专卖局(地址:成都市双流区东升藏卫路中段117号)接受调查处理,若逾期不来接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处理程序规定》第七十三条及相关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。

特此公告。

成都市双流区烟草专卖局

二〇二四年五月二十九日

依托加工企业变废为宝 东坡区破解桔杆处理“最后一公里”难题

本报讯 “这6亩油菜籽收完,紧接着就要整田栽秧。”近日,眉山市东坡区修文镇英雄村15组村民任维告诉记者,“由于处在平坝,桔杆无处堆放,没想到刚与村干部联系,当天就派车装运拉走了,解决了我的一大难题。”

英雄村村委会副主任刘介绍:“我们村废弃的30余吨桔杆,现在都运送到四川省眉山益稷农业科技有限公司收储处理,依靠有机肥生产企业收储,许多农户处理桔杆不再犯难。”

当前,正值油菜籽收割时节,记者在四川省眉山益稷农业科技有限公司看到,一辆辆装满油菜桔杆的载重车,不停地往返公司厂区,收运回来的油菜桔杆像小山一样堆满场地。

“我们将陆续对桔杆进行粉碎,然后再堆放进原料车间。”该公司分管生产的副总经理阮勇介绍,作为一家年产10万吨有机肥的生产环保企业,公司主要以油菜桔杆等农作物桔杆和其他附属物为产品原料,加工制成高质高效有机肥料,实现废弃物综合利用。近年来,随着农作物及果树类施用化肥量持续减少,市场对高效优质有机肥的需求量逐渐增加,该公司对农村桔杆加工原料的需求量也随之增大。

“自进入油菜籽、胡豆收获季节以来,我们公司与各镇(街道)互相支持配合,为桔杆处理大开‘绿灯’,全力做到应收尽收。截至目前,公司收储油菜籽桔杆已达600余吨,既解决了桔杆处理‘最后一公里’问题,又为加工企业提供了足够的生产原料。”阮勇介绍。

虽然农村桔杆焚烧工作开展多年,大部分桔杆都做到了就近还田或铺放果树林下,变废为宝。但受地

理条件限制,依然有部分农户感到桔杆处理不便。如何打通农村桔杆处理难的“最后一公里”?

近年来,东坡区依托四川省眉山益稷农业科技有限公司,持续加大农作物桔杆原料收储处理力度,特别是今年小春油菜籽收割季以来,松江、修文、尚义、万胜、思蒙等油菜种植面积较大的镇,结合有关会议、横幅标语、宣传车等进行广泛宣传,不断增强广大农户的环保意识。同时,针对农户中依然存在桔杆处理难题的,

积极主动与收储公司对接,建立互动配合处理机制,由镇或村(社区)统一组织车辆,多渠道收集农户桔杆的载重车,不停地往返公司厂区,收运回来的油菜桔杆像小山一样堆满场地。“我们将陆续对桔杆进行粉碎,然后再堆放进原料车间。”该公司分管生产的副总经理阮勇介绍,作为一家年产10万吨有机肥的生产环保企业,公司主要以油菜桔杆等农作物桔杆和其他附属物为产品原料,加工制成高质高效有机肥料,实现废弃物综合利用。近年来,随着农作物及果树类施用化肥量持续减少,市场对高效优质有机肥的需求量逐渐增加,该公司对农村桔杆加工原料的需求量也随之增大。

据统计,今年修文镇种植油菜面积9000余亩,收获后,除主要用于直接还田或采取其他方式处理的外,镇上还为农户提供装运处理服务。截至目前,全镇已共收运油菜籽桔杆80余吨,既解决了桔杆处理“最后一公里”问题,又为加工企业提供了足够的生产原料。

“自进入油菜籽、胡豆收获季节以来,我们公司与各镇(街道)互相支持配合,为桔杆处理大开‘绿灯’,全力做到应收尽收。截至目前,公司收储油菜籽桔杆已达600余吨。”阮勇介绍,预计上半年可收储超1000吨。

(陶广汉 刘矜 本报记者 苏文保)

内江市市中区 筑牢桔杆禁烧“防火墙”

本报讯 连日来,内江市市中区多措并举,全力筑牢桔杆禁烧“防火墙”,守住绿色生态环境底线。

近日,在龙门镇中心村间地头,村民忙着将一捆捆油菜桔杆搬运装车。龙门镇中心村副主任易培江介绍:“我们会定期组织工作人员到田间地头统一打捆搬运桔杆,再通知企业安排车辆到各点位收集运送到处理中心,进行桔杆粉碎、加工,制成有机肥,形成‘一条龙’作业。”

龙门镇的做法只是市中区开展桔杆禁烧工作的一个切片。近期,市中区各镇、村干部通过走村入户的方式发放桔杆禁烧宣传资

致歉声明

本公司:四川旭辉星创科技有限公司,由于我司法律观念淡薄,我在产品市场网络推广过程中,突出使用华为技术有限公司多个注册商标,使用“华为企业级业务四川授权代理商”“成都华为总代理”“华为核心代理”等足以引人误认为与华为技术有限公司存在特定联系的宣传词汇,混淆了跟客户的关系,进行不实宣传,构成商标侵权及不正当竞争,给公众造成了误导,也给客户造成了不良影响。鉴于此,我司保证立即停止一切不实宣传,并采取积极补救措施,最大限度地消除对客户的负面影响。最后,再次向华为技术有限公司表示歉意。

致歉人:四川旭辉星创科技有限公司

2024年5月29日

本公司:成都强川科技有限公司,由于我司法律观念淡薄,我在产品市场网络推广过程中,突出使用华为技术有限公司多个注册商标,使用“华为企业级业务四川授权代理商”“成都华为总代理”“华为核心代理”等足以引人误认为与华为技术有限公司存在特定联系的宣传词汇,混淆了跟客户的关系,进行不实宣传,构成商标侵权及不正当竞争,给公众造成了误导,也给客户造成了不良影响。鉴于此,我司保证立即停止一切不实宣传,并采取积极补救措施,最大限度地消除对客户的负面影响。最后,再次向华为技术有限公司表示歉意。

致歉人:成都强川科技有限公司

2024年5月29日